

## 感恩母校 放飞梦想

岳婷婷  
北京大学

在羲城中学的课堂上,学生独学、对学、会学、群学,老师引导、点拨、总结、梳理,学生该自学时自学,该讨论时讨论,老师该讲解时讲解,整个课堂有问有答、教学相长,做到堂堂清、步步清、人人清,不留任何疑难问题,真正实现了高效课堂。

在羲城中学学习的时光,是我人生中最重要的一段,是我迈向大学的一个重要起点。羲城中学是一个让我每次想起都倍感温暖的地方。3年的时间,我在这里认识了一群很重要的人,遇到了认真负责的老师,可爱的同学。我们一起吃饭,一起跑步,彼

此间没有秘密,就像兄弟姐妹一样。羲城中学,于我而言是一个充满回忆的地方。在这里我收获了珍贵的友情,感人至深的师生情。时光荏苒,岁月如梭!回想起刚踏进校园时懵懂的自己,回想起恩师当年的谆谆教诲,回想起毕业时同学间惜

别的眼神,我庆幸自己当初选择了羲城中学!感谢羲城中学给予我的一切!

现在我开始了新的人生,永远感恩母校的培育之情,感谢羲城中学让我度过了难忘的三年,希望母校年年桃李,岁岁芬芳!

曾兰君  
复旦大学

初一到初三,在羲城中学我收获了纯真,收获了让我一辈子珍惜的友情。我怀念当初的煤渣跑道,那里有我们迎着晨光跑步的身影,高亢激昂的口号;怀念广阔的足球场,那里有同学和老师肆意的打闹;怀念那个略

显拥挤的教室,那里有认真授课的老师,有我们一起奋斗的回忆。我怀念同学们一起做课间操的时光,想念等待放学铃声响起的那一刻,冲到楼下排队吃饭时的情形,想念一起参加集体活动,加油鼓劲儿的呐喊声。在羲

城中学学习、生活的那段日子,那些经历过的酸甜苦辣,真是回味无穷。同学们那一张张可爱笑脸,是我一辈子忘不掉的回忆,不管以后走多远,我一定会记住羲城中学这个幸福港湾给予我的关怀。

一切仿佛还在眼前。感谢您,我的母校羲城中学,感谢您给了我一份如此珍贵的回忆,它将永远留存在我的心底。祝愿母校越办越好,培养出更多的人才,成为我国一流的中学!

宋玉春  
中南大学

桃李不言,下自成蹊;三年培育,感恩不已。难以忘记在羲城中学里度过的时光,我时常想起和老师同学在一起时的欢声笑语,想起每天晚上跟室友一起无休止的刷题。那时,班里每逢有同学过生日,全班同学都会为其

送上一根棒棒糖,礼物虽说不是很贵重,但我却觉得无比温馨。上大学后,我偶尔也会回母校看看,看着那些学弟学妹在班里进进出出,就会想起当年的自己。人生是楼梯,一步步拾级而上,到达理想的宫殿。羲城中学,给我留

下了我刻骨铭心的回忆。我在这里褪去懵懂,打开了观望世界的大门,用好奇的眼光窥探未来;在这里,我收获了最真挚的友谊;在这里,老师们为我打开了知识之窗。人的成熟是不断的累积,在羲城中学的学习,为我以后的发展奠定了

基础。他乡遇故知,我们骄傲地打出羲城人的标签,完成身份认证,内心满是自豪。

感恩母校,祝福母校越办越好,创造新的辉煌。愿学弟学妹们能在羲城中学度过属于自己的快乐时光,也愿母校越来越好。

于洋  
中国科技大学

流年似水,说起来已从羲城中学毕业5年了。在我最容易被塑造,最渴求知识的年纪,羲城中学给我指引了人生前进的方向,在此我要特别感谢我的启蒙老师刘永华老师。

羲城中学,我记忆深刻的学校,在这里,我生活了3年,校园时光带给我许多欢乐。羲城中学给我们提供了明亮的教室,齐全设施。羲城校园,催人奋进;羲城校园,春风拂面;羲城校园,让我终生难忘的地方;羲

城校园,让我身心得益的家园。这里的每一个班级都富有活力,这里的每一个角落都洋溢着青春气息。羲城中学塑造了我的性格,锻炼了我的意志,丰富了我的生活,净化了我的心灵,见证了我的成长。

只有努力才有选择自己人生的权力。希望学弟学妹们,把握好自己人生的舵,以梦想为帆,以努力为浆,驶向属于你们的美好未来。

祝母校:硕果累累,再创华章。祝老师:身体健康,桃李满疆。

常静杰  
中国地质大学

2007年,我进入淮阳羲城中学学习,转眼间,9年过去了,回想起那时在学校的时光,往事历历在目。

时光飞逝,如今我已长大成人,即将迈向更高的阶梯,我感谢老师对我的谆谆教诲,感谢他们成就了我的梦想,圆了我的大学梦!初中3

年,有成绩进步时的欢笑,有成绩退步时的泪水,难忘那些迎着朝阳奔跑的身影,难忘那些挑灯夜读奋斗的夜晚,难忘那年与小伙伴牵手走过的养心湖畔,难忘那些尽心尽职的老师,难忘那些在羲城中学度过的日日夜夜。此时此刻,想起彼时

种种,想起母校的一草一木,想起我们离开时学校新建的篮球场,想起我们一起放鱼的养心湖,想起足球场上空飞来飞去的鸽子,想起我们一起吃饭的二楼餐厅……我们的母校,我们的羲城中学,这是我们最美好的一段年少时光。

我很怀念在九(24)班生活的每一天。我现在就读于中国地质大学,感谢当时学校和老师的监督,才让我圆了大学梦。

祝福母校越来越好,也希望学弟学妹们好好学习,努力考上自己理想的学校!

河南省淮阳羲城中学

十年校庆

